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Mikko Ahtola
ILMOITUKSET TYÖNTEKIJÖIDEN PALKKATILASTOA VARTEN:
IV NELJÄNNES JA ANSIOTIEDOT KOKO VUODELTA 2006
Lähetämme oheisena yksilökohtaisen palkkatilaston vastauslomakkeita. Työntekijöiden palkkatiedustelu suoritetaan neljänneltä neljännekseltä ja koko vuodelta 2006.

Vuosiansiotiedot ilmoitetaan työntekijöittäin kaikista vuonna 2006 työsuhteessa olleista työntekijöistä. Mikäli työsuhde on päättynyt ennen IV neljännestä ilmoitetaan työntekijää koskevien perustietojen lisäksi vain koko vuotta koskevat tiedot. Kaikki koko vuotta koskevat tiedot annetaan samalta vuosijaksolta kuin verottajalle ilmoitettavat tiedot. Kysely koskee koko neljättä vuosineljännestä eikä vain marraskuuta kuten aikaisemmin.
Palkkatiedot annetaan täysinä euroina ja tuntitiedot täysinä tunteina.

Mikäli työntekijäpalkkoja ei lainkaan ole ao. neljänneksen aikana maksettu, tulee asiasta ilmoittaa joko puhelimitse tai postitse.
Vastaukset tulee antaa kunnittain.

Työmaan sijaintikunta on määräävä - ei yrityksen kotipaikkakunta.

Täytetyt lomakkeet tai konekieliset vastaukset tulee palauttaa 31.1.2007 mennessä osoitteella Rakennusteollisuus RT Ry, tilastosihteeri Tuula Niemi, Unioninkatu 14, 00130 Helsinki. (Konekieliset vastaukset voi palauttaa myös suoraan osoitteella Elinkeinoelämän keskusliitto EK, Palkkatilastot, PL 30, 00131 Helsinki).

Vastaukset mieluimmin konekielisessä muodossa.

EK:lla on tekniset valmiudet ottaa vastaan tilastoilmoitukset kaikilla yleisesti käytetyillä konekielisillä tietovälineillä. Tällainen käsittely on nopeampaa, halvempaa ja virheettömämpää. 
Yrityksen antaessa palkkatietonsa ensimmäistä kertaa konekielisessä muodossa, tulee ennen tietojen lähettämisestä asiasta sopia EK/Timo Neuvonen, puh. (09) 4202 2359.
Kaikki jäsenyritykset ilmoittavat kuluvalta vuodelta ainakin suppeamman mallin mukaiset tiedot koko vuodelta 2006 (tehdyt työtunnit, tehdyn työajan rahapalkat, luontoisedut, tulosperusteiset erät ja ennakonpidätyksen alaiset rahapalkat).

Kattoalan ammattinimikkeistö (palkkatilastoryhmittely) on seuraavanlainen:
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Varastotyöntekijä
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Muu vedeneristysalan työntekijä
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Muut vedeneristysalan töissä työskentelevät työntekijät, joihin ei sovelleta vedeneristysalan työehtosopimusta

Palkkatilastotietojen keruu perustuu EK:n ja Kattoliiton sääntöihin, joita jäsenyritykset ovat sitoutuneet noudattamaan. Samaten EK:n ja SAK:n välinen tilastoyhteistyösopimus edellyttää palkkatilastojen keruuta. Tilastojen kattavuuden parantamiseksi toivomme, että mahdollisimman moni yritys antaisi tilastoon tietonsa.
Kunnioittavasti

Mikko Ahtola
KATTOLIITTO RY


