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1. RAKENNUSLIITON JÄSENMAKSUPROSENTTI 2007

Ammattiyhdistysjäsenmaksun perintäsopimuksen mukaan työnantaja perii ammattiyhdistyksen jäsenmaksun suoraan työntekijän palkasta työntekijän antaman valtakirjan perusteella.

Rakennusliiton hallitus on päättänyt 23.11.2006 ja Rakennusalan työttömyyskassan hallitus on päättänyt 29.9.2006, että sekä Rakennusliiton että työttömyyskassan jäsenmaksut säilyvät ennallaan vuonna 2007. Kokonaisjäsenmaksuprosentti on 1,9 % siitä bruttopalkasta, josta ennakonpidätys toimitetaan vuoden 2007 alusta lukien. Rakennusliiton osuus tästä jäsenmaksusta on 1,2 %, ammattiosaston osuus 0,2 % ja työttömyyskassan osuus 0,5 %.

Liiton ja osaston vapaajäsenille (TA-maksuryhmään kuuluvat jäsenet) jäsenmaksu on vain 0,5 % eli he maksavat vain työttömyyskassamaksun.

2. RAKENNUSLIITON TIEDUSTELUT ULKOMAALAISTEN TYÖNTEKIJÖIDEN TYÖEHDOISTA

Taustaa

Rakennusliitto valvoo ulkomaalaisten työntekijöiden työehtoja lähettämällä yrityksille tiedusteluja ulkomaalaisten työntekijöiden työehdoista. Työnantajapuolen suhtautuminen näihin kyselyihin on vaihdellut alakohtaisesti voimakkaasti. Myös jatkossa järjestöt päättävät itsenäisesti, kuinka suhtautuvat ko. kyselyihin. RT:n keskeisimmät tavoitteet ulkomaalaisten työntekijöiden työehtojen selvittämisessä ovat kuitenkin kaikille samat:

· jäsenyritysten häiriötön liiketoiminta

· TES:n valvontavelvollisuuden täyttäminen

· tarvittaessa osoitus siitä, että ulkomaalaisten työsuhteen ehdot ovat kunnossa

Rakennusliiton kyselyiden kohteena olevat tiedot voidaan jaotella kolmeen eri ryhmään taustalla vaikuttavan lainsäädännön ja TES:n valvontavelvollisuuden perusteella.

Pääsääntöisesti luovutettavissa olevat tiedot

Ensimmäinen ryhmä sisältää sellaisia tietoja, jotka ovat julkisia ja kuuluvat lakien tai TES:n asettamiin velvollisuuksiin ja työmarkkinajärjestöjen valvontavelvollisuuden piiriin. Nämä tiedot annetaan RL:n edustajille niitä pyydettäessä. Tällaisia tietoja ovat mm:

· työntekijän nimi, kopio passin oleskelulupasivulta

· yrityksen nimi, yhteystiedot,
· mihin työvoimatoimistoon työntekijä on rekisteröity

· noudatettava TES
· lähetetyn työntekijän todistus E101 tai vastaava
· ulkomaalaisen yrityksen yritysrekisteriote, mikäli työntekijän työsuhteesta vastaa ulkomaalainen yritys
· työterveyshuolto, yhteystiedot
· työterveyskortti
· yrityksen edustajan yhteystiedot Suomessa

· tapaturma- ja ryhmähenkivakuutus

· vakuutusyhtiön tiedot, vakuutuksen numero
Tapaturmavakuutuksen osalta on huomioitava, että suomalaisten työnantajien kaikki työntekijät ovat tapaturmavakuutuslain perusteella automaattisesti tapaturmavakuutettuja. Tämä ei koske lähetettyjä työntekijöitä – ulkomaalaisten yritysten on itse huolehdittava työntekijöidensä tapaturmavakuuttamisesta. Useimpien valtioiden lainsäädäntö ei kuitenkaan velvoita työnantajia tapaturmavakuuttamaan työntekijöitään.

Rakennusalan työehtosopimusten mukaan työnantajan on otettava ryhmähenkivakuutus työntekijöilleen keskusjärjestöjen välisen sopimuksen edellyttämällä tavalla. Ryhmähenkivakuutusvelvollisuus ei näin ollen koske lähetettyjä työntekijöitä. 

Edellä esitetyn perusteella jäsenyrityksiä suositellaan tarvittaessa antamaan em. tietoja Rakennusliiton toimitsijoille tapaturma- ja ryhmähenkivakuutusta koskevin poikkeuksin.

Vain työntekijälle suostumuksella annetavat tiedot

Toiseen ryhmään on ryhmitelty tietoja, joita voidaan antaa Rakennusliiton toimitsijoille vain työntekijän nimenomaisella suostumuksella. Työnantajaa voidaan rangaista sakolla, jos tämä ilman työntekijän suostumusta luovuttaa ao. luettelon mukaisia henkilökohtaisia tietoja kolmannelle. Työnantaja saa lain yksityisyyden suojasta työelämässä perusteella käsitellä vain välittömästi työntekijän työsuhteen kannalta tarpeellisia henkilötietoja, jotka liittyvät työsuhteen osapuolten oikeuksien ja velvollisuuksien hoitamiseen tai työnantajan työntekijöille tarjoamiin etuuksiin taikka johtuvat työtehtävien erityisluonteesta. Tarpeellisuusvaatimuksesta ei voida poiketa työntekijän suostumuksella. Näin ollen tietoja, joita ei voi antaa ilman työtekijän nimenomaista suostumusta ovat mm:

· työntekijälle maksettava palkka
· kuitti palkanmaksusta

· mihin rahalaitokseen palkka maksetaan
· kopio työsopimuksesta

· päivärahan maksaminen

Sopimus tietojen luovuttamisesta voidaan tehdä työsopimuksessa, urakkasopimuksessa tai tapauskohtaisesti aina myös erikseen esimerkiksi esittämällä työntekijän luovuttama valtakirja.

Tietoja, joita ei tarvitse antaa

RL:n kyselyissä esiintyy myös tietoja, joiden antamista ei voida perustella millään lainsäädännöllisellä eikä työehtosopimukseen liittyvällä seikalla. Näitä tietoja ei näin ollen tarvitse antaa, koska tiedot eivät koske työmarkkinajärjestöjen valvontavelvollisuuden piiriin kuuluvia seikkoja. Tällaisia ovat esimerkiksi yrityksen harjoitettavaan liiketoimintaan liittyvät tiedot:

· majoituksen järjestäminen ja maksaminen

· kirjanpitäjän yhteystiedot

Lopuksi


Rakennusliiton kyselyihin vastattaessa on muistettava, että läpinäkyvä, lakeihin ja työehtosopimuksiin perustuva toiminta on kaikkien yhteinen etu. Vilpillinen toiminta vääristää markkinoita ja koituu näin ollen ajan kanssa rehellisten työnantajien tappioksi.

3. RT:N PELISÄÄNNÖT

Jäsenkirjeen liitteenä on Rakennusteollisuus RT ry:n pelisääntövihkonen. Pelisäännöt eivät ole juridisesti sitovia, eikä niillä ole tarkoitettu muuttaa osapuolten sopimuksenmukaisia vastuita, mutta ne on tarkoitettu yleisesti käytettäviksi ja sovellettaviksi rakennusalalla. 
4. PALKKATILASTOT

Jäsenkirjeen ohessa on erillisinä jäsenkirjeinä palkkatiedustelut vedeneristysalan työntekijöistä ja toimihenkilöistä (jäsenkirjeet 10 ja 11/2006).
5. KATTOTULITÖIDEN KURSSINJOHTAJAKOULUTUS

Kattotulityökurssit ja kurssinjohtajakoulutus uudistuvat vuodelle 2007. Ensimmäinen uusi kurssinjohtajakoulutus järjestetään 16.1.2007. Lisätietoja kursseista: www.spek.fi.
Hyvää Joulua ja rauhallista uutta vuotta!
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