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1. VUOSI-ILMOITUS KOSKIEN TEHTYJÄ TÖITÄ 2006
Liitteenä vuosi-ilmoituskysely koskien tehtyjä töitä vuonna 2006. Tarvitsemme tietoja vuoden 2007 jäsenmaksujen määrittämistä, tilastoja sekä seurantatieto-otteen liikevaihtotiedon päivittämistä varten. Pyydämme palauttamaan lomakkeen liiton toimistoon 9.3.2007 mennessä. 
Vuosi-ilmoituksen voi täyttää myös liiton ekstranet-sivuilla ja lähettää sähköpostitse: kattoliitto@kattoliitto.fi
2. TOIMIVAT KATOT 2007 -KIRJAN TOIMITUKSET
Toimivat Katot 2007 -julkaisua jaetaan jäsenyrityksille vuoden 2006 jäsenmaksujen suhteessa. Taulukon mukainen määrä yrityksellenne on 
---- kpl. Lisätilauksista veloitamme 9.3.2007 mennessä tehtynä 3,50 €/kpl
+ postituskulut. Myöhemmin jäsenhinta on 5,00 €/kpl (hinnat sisältävät arvonlisäveron 8 %). Kirjan myyntihinta liiton ulkopuolisille on 20 €. 
Pyydämme ilmoittamaan yrityskohtaisen lisätilausmäärän 
mahdollisimman pian!
3. KEVÄÄN JA KESÄN KORVATTAVAT ARKIPYHÄT

Katto- ja vedeneristysalan työehtosopimuksen mukaisia korvattavia arkipyhiä keväällä ja kesällä ovat pitkäperjantai (6.4.), toinen pääsiäispäivä (9.4.), vapunpäivä (1.5.), helatorstai (17.5.) ja juhannusaatto (22.6.).

Arkipyhäkorvausten maksamisen edellytykset:

- arkipyhä olisi muuten ollut työntekijän työpäivä

- työntekijä on ollut saman työnantajan palveluksessa arkipyhään mennessä vähintään 6 viikkoa yhtäjaksoisesti

- työntekijä on ollut työssä tuntijärjestelmän mukaisesti viimeisenä arkipyhää edeltäneenä ja myös sen jälkeen seuraavana työpäivänä tai toisena näistä päivistä, jos poissaolo on johtunut työnantajan luvasta tai poissaolo on perustunut työehtosopimuksen sisältämiin palkallisiin poissaoloihin (esim. pekkaspäivä).

Arkipyhäkorvauksen määrä:

Arkipyhäkorvauksena maksetaan työntekijälle palkkaryhmän 2 mukainen tuntipalkka (10,05 €) hänen työtuntijärjestelmän mukaisilta säännöllisiltä työtunneilta. Mikäli työntekijä on työssä arkipyhän, maksetaan hänelle palkka samojen perusteiden mukaan kuin sunnuntaityöstäkin.

Huom: arkipyhäkorvauksena maksetaan palkkaryhmän 2 mukainen tuntipalkka myös niille työntekijöille, jotka kuuluvat palkkaryhmään 1.

4. PALKANKOROTUKSET

Vedeneristysalan työehtosopimuksen mukaiset palkankorotukset tulevat voimaan sen palkanmaksukauden alusta, joka alkaa 1.3.2007 tai lähinnä sen jälkeen. Uudet palkat ovat seuraavat: 
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7,95



PR 2
10,05



PR 3
11,75



PR 4
13,24



Yleiskorotus: 33 senttiä tai vähintään 2,2 %.



Keskeneräiset urakat: 33 senttiä tunnilta.
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