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Mikko Ahtola

KATTOLIITTO JÄSENYRITYKSINEEN MUKAAN RAKENTAMAAN UUTTA LASTENSAIRAALAA 2017

Kattoliiton hallitus on jäsenyritysten aloitteesta päättänyt lähteä mukaan Uusi Lastensairaala 2017 –hankkeeseen, jonka tarkoituksena on kerätä varoja uuden lastensairaalan rakentamiseksi. Kattoliitto haastaa jäsenyrityksensä lahjoittamaan joulutervehdyksiin varatut rahat tänä vuonna lastensairaalan hyväksi. Rahat voi lahjoittaa suoraan Uusi Lastensairaala 2017 –hankkeelle Kattoliiton viitenumerolla 201948. Kaikki marraskuun loppuun mennessä vähintään 1500 € lahjoittaneet yritykset saavat nimensä näkyviin Helsingin Sanomien joulutalkoot -ilmoitukseen ja yli 2000€ lahjoittaneet listataan erikseen hankkeen nettisivuilla www.uusilastensairaala2017.fi, jossa myös lisätietoa hankkeesta ja lahjoitustavoista.
Helsingin Meilahteen on päätetty rakentaa uusi lastensairaala, joka korvaa Lastenklinikan ja Lastenlinnan vanhentuneet tilat. Uudessa lastensairaalassa hoidetaan vaikeasti sairaita lapsia ympäri Suomen.

Jospa rakentaisimme yhdessä jotain todella arvokasta.

Lastenklinikan pienille potilaille, henkilökunnalle ja lasten vanhemmille nykyisen sairaalarakennuksen ongelmat näkyvät kouriintuntuvasti. HUS:n joulukuussa 2011 valmistunut selvitys osoittaa, että uuden sairaalan tarve on akuutti. Helsingin Lastenklinikan nykyiset, 1940-luvulta peräisin olevat tilat eivät vastaa enää tämän päivän tarpeita.

Vanha Lastenklinikka on liian pieni, tarkoitukseensa sopimaton ja lisäksi se hajoaa käsiin. Sen pienet potilaat ja heitä koko sydämellään hoitava huipputaitava henkilökunta tarvitsevat uuden sairaalan heti.

Yksityisellä rahoituksella nopeutamme sairaalan valmistumista – tavoitteena 30 miljoonaa euroa

Uusi Lastensairaala 2017 -hankkeen tukiyhdistys on aloittanut varainhankinnan uuden valtakunnallisen lastensairaalan rakennuttamiseksi. Tavoitteena on kerätä 30 miljoonaa euroa lahjoituksina yrityksiltä ja yksityisiltä henkilöiltä. Lahjoituksien avulla Helsinkiin nousee uusi, lasten erikoissairaanhoitoon keskittynyt huippuyksikkö vuoteen 2017 mennessä. 

Uuden lastensairaalan tarve on akuutti, mutta ilman yksityistä rahoitusta sen rakentaminen siirtyisi pitkälle tulevaisuuteen. Tämän vuoksi osa julkisen sairaalan rahoituksesta on päätetty kerätä historiallisella tavalla yrityksiltä ja yksityishenkilöiltä. 

Ja miksi vuosi 2017?

Valittu vuosi kuvastaa tahtoa saada aikaan muutoksia nopeasti, ei vain pitkällä aikavälillä. Lastensairaalan suunnittelu ja kaavoitus on jo aloitettu ja vuonna 2017 meillä voisi olla uusi lastensairaala. Valmistuminen juhlavuonna symboloisi satavuotiaan isänmaamme valmiutta panostaa lapsiin ja nuoriin.
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